

其实国际原油期货收益的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解国际原油期货收益分析，因此呢，今天小编就来为大家分享国际原油期货收益的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [关于原油期货价格，我还是不懂？](#)
2. [这两天，做空原油期货的赚钱了吗，对此你怎么看？](#)
3. [原油价格下跌，做空石油的是赚翻了吗？](#)
4. [5月23日，国际原油价格为何会大跌超过4%，5月27日国内油价还会上涨么？](#)

## 关于原油期货价格，我还是不懂？

期货市场是保证金交易方式，资金撬动杠杆会把风险和收益放大，期货市场是面向全世界，参与的资金是非常多的，总有对手盘来支撑交易，这次的极端行情已经让多头死翘翘了，很多人可能都还没弄明白已经破产了。

为什么那天会那么低，是因为那天就是五月原油期货的交割日，这可是有史以来第一次为负哦，哪可能是你想当然的自己去提货，租个仓库存起来等价格高了再卖这么轻松哦，现在的油已经没地方可装了。

不懂的东西别去碰，这就是最大的安全。

## 这两天，做空原油期货的赚钱了吗，对此你怎么看？

如果做空，是真的能赚。

我曾经写文章谈过我在中行买原油宝的经历，做多的时候亏得很惨，但是做空的时候确实是赚了。

这个时候由于穿仓的影响，中行停止了美国原油的交易，只能买英国原油。但跌是一样的跌。

后来中行连英国原油都不让买卖了，我就只能在建行开了空头。由于中行系统问题，保证金暂时取不出来，建行里又没多少钱，买进卖出的数字都非常小。但也小赚了一点。不过后来狂涨起来的时候，差点把赚的这点钱都亏掉，幸好我果断抛才保住了一点点收益。现在建行也不让交易了。

当然，哪怕是我在中行交易的数字，对于大佬来说恐怕也看不上眼。我也只是为了说明买空有得赚，而具体赚多少，跟本金挂钩，也就是如果是大佬去做空的话，能赚得盆满钵满。

但说这种话其实没有意义。

马后炮谁都会放，但放在事情发生之前，谁敢斩钉截铁地说石油一定会涨/跌？就算真能坚定认定一个方向，甚至为此一股脑地扎进去，现实又真的能够如我们所愿吗？这更像是一场豪赌，赢了固然好，却不能因为可能的利益而忽视倾家荡产的风险。

谁也无法预测未来的走势，正如不会有人想到原油价格还能跌成负数。无数惨剧在警示我们，不要抱着可能血赚的侥幸心理涉足期货市场，因为在高收益的另一面，永远伴随着高风险。它就像是一只长开了血盆大口正虎视眈眈的巨兽。

当你凝视深渊的时候，深渊也在凝视着你。

### 原油价格下跌，做空石油的是赚翻了吗？

关于这个问题，实际上很简单，就是如果你做空，商品的价格下跌了，你肯定赚钱，只不过杠杆不同，十倍杠杆和一百甚至更多杠杆显然是不一样的，杠杆越大，赚得越多，问题是你如何赚到手。

以我的经历说一下，以前在一个平台做石油贵金属外汇，杠杆是一百倍，那么刚开始做，心理没底，风险太大，你敢开仓，敢拿住吗，震仓你不止损吗？

所以看上去好像可以大赚，比如这次石油行情做空，在实际操作中，真正赚到手的很少。

那么一个什么思路能够赚到呢？就是当你用日线周线发现明显趋势，然后用小时线甚至十五分钟确定的信号操作，一旦成功，大赚，万一不行，平仓止损。这样思路能抓住大的猎物。

当时分析出一些信号，但是毕竟风险太大，犹豫不决，有一次甚至清晰的信号，错过就后悔，然后开始胆子大一点，又操之过急结果损失不小，这里面尺度把握需要长期摸索。最后发现黄金大行情，咬住牙想吃住，结果一个震荡，爆仓了，总结出经验了，也厌倦了，毕竟杠杆太大，整天提心吊胆也受不了。

如今炒国内期货，平和多了，赔点也不会伤筋动骨，身体重要，把身体折腾坏了，

得不偿失啊！

5月23日，国际原油价格为何会大跌超过4%，5月27日国内油价还会上涨么？

感谢邀请！

北京时间周四晚间，美国5月制造业PMI和4月新屋销售年化月率线后公布，表现均不及预期，美元指数短线下挫26点至98.076，美国WTI原油期货价格日内暴跌近3.4美元/桶。

美国石油价格的暴跌，再一次佐证了美国经济出现萎缩后导致的石油需求减少的担忧。

就在周三美国EIA公布的数据显示，上周美国石油库存已经升至2017年7月以来最高位，非战略储备的商业用油库存增加了474万桶至4.768亿桶，与市场预期大相径庭，因此，美国WTI石油期货价格大举下挫了0.72%。

由于美国主导的盈利局势升级，市场一直期望石油价格再上一城。但是被爆出沙特希望在未来填补盈利断供后石油供应出现的缺口，近期俄罗斯将恢复石油产量，使中东地缘政治风险的引发的石油供应减少的担忧，化解为零了。

但是，随着对中美贸易争端的担忧加剧，市场对于石油需求减少的担忧的情绪再次弥漫。在此之前，世界经合组织表示，将下调2019年全球经济增长至3.2%，比3月份的预测的水平小幅下调了0.1%。同时，该组织预测2019年的商业投资增长率为1.75%，较之2017年和2018年3.5%的增长率出现了明显的下降。

而近期，有美国企业联合会和中国企业联合会通过调查显示，受中美贸易争端的影响波及的企业数量将达到80%以上。在紧张的贸易局势下，波及的范围不仅仅是中美两个国家，而全球经济也会受到严重的影响。因此加剧了市场对需求减少的担忧，导致了石油价格的下跌。

就在特朗普翻手为云覆手为雨，大肆地破坏原有的世界贸易秩序时，中国，美国，两败俱伤在所难免，也给予了全球经济严重对的创伤。

2018年世界油价不断高企，特朗普虽然叫嚣一个低油价，但是，特朗普面对沙特主导的OPEC石油减产计划，却表现的无能为力。当美国的林肯号航母战斗群开到了波斯湾海域时，特朗普认为，对伊朗战争将有助于转移了美国国内消费者的愤懑，因为埋单多余的关税产生的愤懑。但是，他无法转移中美贸易争端的发酵，对美

国经济造成的伤害。

我们希望有个低油价，但是我们对此付出了多余的代价，这是我们不愿的。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

关于国际原油期货收益到此分享完毕，希望能帮助到您。